
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γύθειο, 06.05.2016

Το Κέντρο Πολιτισμού Ανατολικής Μάνης ανοίγει επίσημα τις πύλες του στο κοινό

Το Κέντρο Πολιτισμού Ανατολικής Μάνης, το οποίο στεγάζεται στο πλήρως αναπαλαιωμένο κτίριο του Παλαιού Παρθεναγωγείου στο κέντρο του Γυθείου, θα ανοίξει επίσημα τις πύλες του στο κοινό (πολίτες και επισκέπτες του Δήμου) σε λίγες ημέρες.

Η εκδήλωση των εγκαινίων θα έχει θέμα «Το ΚΠΑΜ σημείο συνάντησης της Ιστορίας και του Πολιτισμού της Μάνης» και θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 14 Μαΐου 2016 στις 19:00 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Παλαιού Παρθεναγωγείου με συμμετοχή εκπροσώπων του Δήμου και της κυβερνήσεως, ανθρώπων των γραμμάτων και των τεχνών και εκπροσώπων των ΜΜΕ. Θα γίνει ενημέρωση των συμμετεχόντων για το σύνολο της προσπάθειας δημιουργίας του Κέντρου Πολιτισμού, την αποστολή και την χρησιμότητά του καθώς και για το σημαντικό ρόλο που μπορεί αυτό να διαδραματίσει σε σχέση με την τουριστική και εμπορική ανάπτυξη του τόπου.

Το Κέντρο Πολιτισμού Ανατολικής Μάνης φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα σύγχρονο φορέα ανάδειξης της Μανιάτικης πολιτιστικής κληρονομιάς και της κοινωνικο-οικονομικής της εξέλιξης, τόσο στον τοπικό πληθυσμό και ειδικότερα τη νέα γενιά, αλλά και σε επισκέπτες από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό. Το ΚΠΑΜ, πέραν της μαγευτικής διαδραστικής πολιτιστικής εμπειρίας που υπόσχεται στον επισκέπτη αποτελεί και ιδανικό προορισμό για οικογένειες και μαθητές. Σκοπός του ΚΠΑΜ είναι να προβάλλει την

ιδιαίτερη πολιτιστική ταυτότητα του Δήμου της Ανατολικής Μάνης, την σημαντική τοπική φυσιογνωμία, παρουσιάζοντας μεταξύ άλλων την προβιομηχανική και πρωτοβιομηχανική Μάνη, εστιάζοντας στο κοινωνικό και οικονομικό πλαίσιο της περιοχής και συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο ουσιαστικά στην κοινωνικοοικονομική και τουριστική ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής.

Ο Δήμαρχος Ανατολικής Μάνης κ. Πέτρος Ανδρεάκος, δήλωσε σχετικά: *«Φτάσαμε αισίως στην ολοκλήρωση ενός έργου το οποίο θα αποτελέσει ορόσημο για μία νέα περίοδο ανάπτυξης της τοπικής κοινωνίας του Γυθείου και της ευρύτερης περιοχής της Ανατολικής Μάνης»*

Το έργο ύψους 1.168.661,59 ευρώ, χρηματοδοτήθηκε από το ΕΣΠΑ 2007-2013, θεματική προτεραιότητα 57, «Βελτίωση τουριστικών υπηρεσιών» του άξονα 3 «Βελτίωση του Επιχειρησιακού Περιβάλλοντος» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα», υπό την επίβλεψη των τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τους υπεύθυνους του ΚΠΑΜ στο τηλ: 27330 23888 ή να αποστείλουν το ηλεκτρονικό τους μήνυμα στη διεύθυνση: info@kpmanis.gr



η περιφέρεια στο επίκεντρο της ανάπτυξης

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης